



## **В Свердловской области по сообщению средств массовой информации о смерти мужчины в больнице проводится доследственная проверка**



15 октября 2021 года в ряде средств массовой информации опубликовано сообщение о том, что в больнице города Первоуральска скончался пациент, которому якобы не была оказана своевременная медицинская помощь. В сообщениях СМИ также указывалось, что сосед скончавшегося мужчины по палате долгое время не мог найти никого из медперсонала больницы уже после смерти пациента.

По указанному сообщению средств массовой информации следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Проводится комплекс необходимых мероприятий по выяснению всех обстоятельств случившегося. Для определения точной причины смерти мужчины проводится судебно-медицинская экспертиза, принимаются меры к опросу медперсонала и руководства больницы, истребуется интересующая следствие документация о проводившемся лечении. По итогам проверки следователем СК России будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1619865>